

季后赛首轮山猫遭横扫,魔术成首支晋级球队

乔丹,老板不好当啊

连续四场比赛,“魔兽”霍华德都饱受犯规困扰,但这并不妨碍魔术成为联盟首支晋级的队伍。北京时间昨天,魔术客场以99:90擒获山猫,以总比分4:0横扫对手,晋级东部半决赛。这是年轻的山猫第一次打入季后赛,面对季后赛首轮淘汰出局的结局,老板乔丹对球员仍旧以鼓励为主。当老板,乔丹任重而道远。球市、战绩……他要思考的内容,太多太多。



被横扫 乔丹丢面子

山猫在季后赛首轮就遭0:4横扫,这也让他们成为了联盟历史上第8个在季后赛被横扫的球队。

虽然乔丹一直是山猫的股东,他经常和球员一起训练,玩玩单挑之类的游戏,但不管怎么说,他之前的行为毕竟和真正的老板责任有所区别。如今,作为山猫的正牌老板,他的球队竟然在季后赛被横扫出局,这对于曾多次横扫别人的乔丹来说,面子上实在有点挂不住。

谁都知道,山猫想要掀翻魔术无异于痴人说梦,但纵然山猫有千般不是,万般羸弱,乔丹总还是支持自己的球队。所以

你会看到在第一战中,当杰拉德·华莱士杀进魔术内线得分时,乔丹会点头称赞;也能看到本场比赛迈克尔·皮特鲁斯连中两记三分球后,乔丹无奈的眼神。作为老板,乔丹要学习的东西还有很多。

“乔丹似乎忘记了自己的年龄,恨不得自己上场去拯救山猫了。”昨天山猫被横扫之后,美国媒体不忘拿“飞人”开涮。好在乔丹自己心态不错,“是的,我被横扫了,这的确是一个沮丧的夜晚。不过山猫是支年轻的球队,他们加入这个联盟也没多长时间。我已经看到了他们的潜力了。”乔丹说。

当老板 乔丹刚上路

乔丹在球迷的心目中是篮球之神,他在球场上大杀四方的景象如今一去不复返了,然而,作为管理者,他的水平的确不如作为球员的他。

乔丹退役后最著名的举动是用状元签选中了水货状元夸梅·布朗,这被认为是乔丹职业生涯中最失败的一次选择,布朗如今在活塞只能作为替补打几分钟,甚至被认为是“史上最差的状元”。这还没完,乔丹接下来放弃了奇才的主要得分手汉密尔顿,这位射手随后在活塞拿到总冠军。而被乔丹寄予厚望的斯塔克豪斯却始终没能挑起大梁,奇才积弱多年,直到阿里纳斯到来后才让人看到了一些希望。

当然,乔丹在经营球队方面还是有亮点的。乔丹在2001年2月迅速与小牛做出一笔涉及8人的大交易,送走了霍华德,紧接着裁掉了斯特里克兰,一下就腾出了接近3000万美元的薪金空间。只不过,这些薪金空间并没有吸引来能够称霸一方的巨星。这笔交易前半部分优秀,后续建设却不及格。来到山猫后,乔丹则是细水长流,没有重演当年在奇才的大手笔。不过,山猫本赛季场均到场观战的球迷数是15824人,比上赛季增加了1000多人,而季后赛第一个主场,到场观战的球迷居然多达19596人,这其中固然有季后赛的刺激因素,乔丹的个人魅力才是最大的票房保证。

总体来说,乔丹在经营球队方面还不算太成功,借用一句广告词——球队老板,乔丹才刚上路呢! 快报记者 沈忱

欠外债 乔丹难题不少

坐在球员席后的乔丹,丝毫没有老板架子。他时而托着腮帮,时而皱紧眉头,并不干涉主教练拉里·布朗指挥。暂停时,他总是带头鼓掌。前锋华莱士形容乔丹,“我们尊敬他,但他并非高高在上,他就是我们球队的一分子。”在山猫主场,乔丹不坐包厢,他就像替补

球员一样,坐在板凳席的最后,这也引起魔术中锋霍华德的注意,“他现在时不时出现,不是赚名气,而是鼓励球队。”

当一名老板,不是那么容易的事。横亘在乔丹面前的难题不少。主教练拉里·布朗年事已高,他曾多次表示,希望能告老还乡,享受天伦之乐。在注重“家庭为上”的美国,乔丹没有理由阻拦布朗的离去。其次,山猫是全联盟最年轻的球队,仅有6年历史,本赛季该队首次闯入季后赛。球迷还不够疯狂,球市也不算火爆。乔丹接手前,球队已经欠下1.5亿美元债务。金融危机下,本赛季球队预计亏损3千万美元。球队的票房收入,在30支球队中位列第22名,赞助商、电视转播的谈判也不尽如人意。另外,山猫没有超级球星,在今夏自由球员转会市场,乔丹是否能舍得支付奢侈税,为球队引进人气球星?

BC杯决赛常昊被横扫 李世石复出后24连胜

第2届BC信用卡杯世界围棋锦标赛昨天在韩国棋院落幕。李世石中盘获胜,以总比分3:0横扫常昊夺冠,得到3亿韩元奖金。BC杯冠军也是李世石职业生涯中获得的第11个世界冠军。

这已经是李世石复出以来获得的第24场连胜,从他今年复出的过程来看,目前他状态越来越好,绝对不是他本人所说的仅恢复了80%。状态越来越好的李世石今后仍然将是中国围棋的最大对手。 夏雨

若离婚,伍兹钱包将受打击 艾琳可分5亿美元

据《芝加哥太阳时报》报道,伍兹夫妻离婚看上去已经无法避免,“虎嫂”艾琳很可能会在这场离婚官司中分到5亿美元的资产。据透露,艾琳目前每天都在秘密会见律师,这些律师有的来自瑞典斯德哥尔摩,有的来自美国,因为她有可能在这两个地方提起离婚诉讼。

消息人士表示,艾琳主要担心两个孩子的经济利益。艾琳最近读到一本书,书中提到富人在与第一任太太离婚之后,他们的子女未来的继承权有可能受到影响。因为富人的第二任太太往往分会分到数额巨大的财产,这等于剥夺了头婚子女本可以继承到的财产。这本书取材于国际社交名媛莉莉·萨弗拉的真实生活。 小风



日前在美国举行的一场马术比赛中,英国骑手里德·唐恩的坐骑在跨越障碍时被绊倒,唐恩被马屁股砸到面部,当即失去知觉。



AC米兰大将帕托刚结婚9个月后就闪电离婚,他妻子提出离婚的理由是不能忍受帕托在米兰城过度的夜生活,尤其是和小罗一起夜出太过频繁。

体坛快讯

●北京时间昨天举行的联合会杯中,中国队以总比分2:3不敌瑞典队,从世界二组降级至亚大区一组。

●8月8日,张婕将采用单人不间断方式横渡黑龙江密山市兴凯湖全境。若成功,张婕将成为在公开水域不间断横渡距离最长的女性第一人。

“魔兽”受困于犯规

在昨天比赛中,“魔兽”霍华德再度受到犯规困扰,全场比赛他只出场了23分钟25秒,为首轮四战中最少的一次。不过从场面上看,魔术至少在第一轮并不需要他。卡特也6犯被罚出场,但他得到全队最高的21分,贾马尔·尼尔森得到18分,拉沙德·刘易斯7次出手得到17分。

“如果你在比赛之前告诉我,霍华德场均出场时间不足30分钟,而我们还能横扫对手,那么我只能说你疯了。”魔术主帅范甘迪说,“不过事实恰好证明,我们有足够多的人手可用。德怀特和我有一点小争吵,不过无伤大雅。”范甘迪赢球后心情好,开始爆料,

“不过这是一次不坏的争论。我的意见是,他在合理冲撞区里就应该起跳,但是他非常沮丧,说反正不管自己怎样裁判都会吹。但我告诉他,你怎么防守还是怎么防,别被束缚住,你站着不动更容易被找犯规。”

当然,霍华德作为直接受害者,自然不可能心平气和。“在这里打球太难了。”霍华德说,“在这里,我感觉有很多事并没有按照我和我们队的预定轨迹发展。”不过,魔术能成为今年唯一横扫对手突破首轮的球队,霍华德还是很开心,“我们要好好休息,我更要好好休息。”他不无得意地笑着说。 快报记者 沈忱

比分播报

山猫 90:99 魔术 (0:4)
雄鹿 111:104 老鹰 (2:2)
太阳 107:88 开拓者(3:2)

赛事预告

今日 10:30 CCTV5 直播
雷霆 VS 湖人(请留意电视台临时变动)

“乔老板”路还长着呢

欧洲透视公布 2009 全球家电品牌排行榜

海尔居全球白电品牌第一

12月1日,世界著名的消费市场研究机构Euro monitor(欧洲透视)公布了2009年全球白电品牌企业最新市场调研数据:海尔品牌以5.1%的全球市场份额成为全球第一白色家电品牌,这也是中国白色家电首次成为全球第一品牌。同时,海尔冰箱、海尔洗衣机分别以10.4%与8.4%的全球市场占有率,在行业中均排名第一。

在国内,中怡康统计数据显示,海尔白电产品在中国市场的占比接近40%!高居榜首的统计数据显示了海尔白电的过硬实力。

在应对全球金融危机中,海尔制定出了“海外市场要升级、中国市场要深入”的思路。在国内市场,海尔抓住“家电下乡”机遇,加速深化三、四级市场网络,针对农村消费者的特殊需求,

提供“安全、可靠、实用”的解决方案:在海外,海尔提出“走出去、走进去、走上去”的思路,不断升级海外网络,满足海外用户本土化的需求,提升海尔高端品牌形象:这一思路使海尔经营业绩有了持续提升:2008年,海尔全球营业额实现1190亿元,利润增长幅度超过销售收入增幅的两倍。

成立于1972年的“欧洲透

视”公司是世界上最具权威的全球战略调研公司,一直致力于为全球客户提供有关商业、行业和消费者的各类信息。作为一直为全球战略调研的调查公司,海尔品牌连续9年入围该排行榜前10位,且排名逐年上升,展示了海尔稳健的发展战略。与平均年龄超过103岁的欧美百年企业同台竞技,凸显出海尔对全球市场的积极应对策略和稳固的行业领袖地位。



图为:海尔在欧洲展示全球高端品牌形象